

学習ノートの内容に誤りがございました。誠に申し訳ございません。

以下のとおり訂正いたしますので、よろしくお願い申し上げます。

■新しい数学教室1 学啓文 本誌 MH28

頁	該当箇所	誤	正
P.4	②(5)	36 : <u>14</u>	36 : <u>24</u>